

# 1700余家“温暖驿站”上线服务

参与商家:能为游客和户外工作者做点事,感觉很踏实

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)连日来,由本报和比优特商贸有限公司联合推出的“温暖驿站”公益行动受到冰城沿街单位和广大商户的关注,许多餐馆、超市等经营者纷纷报名参加,一些沿街单位也报名加入。截至23日15时,全市已经上线服务的“温暖驿站”达1700余家。

随着冰城气温的不断下降,“温暖驿站”活动持续火热。目前已经报名参加“温暖驿站”的1700多家沿街单位和商户已经全部开始为广大游客和户外工作者提供取暖、开水、手机充电、如厕等便民服务。

23日9时许,哈市最低气温降到了-22℃。作为第一批加入“温暖驿站”的松花江街道凤翥社区“温暖驿站”里却暖意浓浓。

“谢谢《新晚报》和比优特超市联合推出的这一传播冰城爱心的公益活动,为游客和我们户外劳动者提供便民暖心服务,也让外地游客有了一个累了、冷了能够歇脚取暖的地方。”一位正在取暖的快递小哥周先生说。社区工作人员为他倒了一杯热气腾腾的茶水。

凤翥社区书记王丽娜表示:“能够为游客和户外工作者做点事我们很高兴,我们温暖驿站准备好了开水、热茶、急救箱、充电插座、休息桌椅等,还有热心居民送来的方便面和食品等零食,欢迎有需求的游客和户外工作者随时进屋取暖。”

20日下午,灶台福铁锅炖的负责人朱经理来到报业大厦取走了3个“温暖驿站”的标志牌。

他表示:“我们3家餐饮企业已经全部加入新晚报的‘温暖驿站’。这几天3家门店已经为百余名游客和环卫工人、快递小哥等提供了取暖、热茶、指路、手机充电等便民服务。我们虽然辛苦点、付出点,但能为来哈尔滨的游客和户外工作者做点事感觉很舒服,也很踏实。”

当天,道里区工农大街68号负一层幸福盒饭餐馆经营者王女士也来到报业大厦取活动标志牌。她说:“很高兴能为环卫工人和游客提供取暖休息、手机充



电、免费开水和如厕等便民服务,也感谢《新晚报》给我们提供了这样一个为大家服务的机会。”

目前,第二批“温暖驿站”的标志牌已经制作完毕,加入公益

联盟的单位和商户可以派人来报业大厦一楼广告大厅领取,也欢迎沿街单位和商家继续加入本报“温暖驿站”公益联盟,为这个冬季的冰城传播一份温暖。

报名热线:18246099110

温暖驿站  
WARM ROOM

新晚报 比优特超市

## 高大“雪爸爸”+温婉“雪妈妈”+可爱“雪宝宝” “雪人一家”在冰雪大世界迎客

本报讯(记者 张鸣霄 文/摄)浓郁的冰雪氛围和惊喜体验,在哈尔滨冰雪大世界门外就开始了。第二十六届哈尔滨冰雪大世界在东售检票大厅门前精心打造了一组巨型雪雕景观“雪人一家”,喜迎八方来客。“雪人一家”在不同节日还会变装。

来到哈尔滨冰雪大世界东售检票厅附近,游客们的目光瞬间被这组栩栩如生的“雪人一家”所吸引。高大的“雪爸爸”、温婉的“雪妈妈”和可爱的“雪宝宝”组成的一家三口,相互依偎在一起,十分有爱,萌态满分。它们圆圆的脸上带着甜甜的笑容,温暖又治愈,引得游客纷纷驻足拍照留念。“雪人一家”戴的巨型帽子和围巾均为特别定制的材质,触感和观感上十分逼真。

值得一提的是,今冬,哈尔滨冰雪大世界还会按照不同节日节点,为雪人们变装,给他们



换上不同的帽子和围巾,为游客们送上惊喜和祝福。

不少游客表示,看到这组可爱的“雪人一家”,对即将开始的冰雪之旅的满心期待。“还没有进园就被这样的惊喜‘击中’,哈尔滨冰雪大世界实在是太懂游

客的心了。”一位来自厦门的郑女士兴奋地说。

除了“雪人一家”以外,哈尔滨冰雪大世界还在雪景街、冰景路、冰峰路、太阳岛道口等区域,打造了地域文化、音乐文化等多组主题冰雪景观。

近一个月在哈游客打车需求同比增138%

## 哈报联合滴滴发券 领券出行打车有优惠

本报讯(记者 刘希阳)冰雪大世界开园,哈尔滨冰雪旅游逐渐进入最旺季。滴滴出行提供的数据显示,开园前两日,以冰雪大世界为起终点的出行订单需求同比去年上涨超五成,近一个月来在哈游客打车需求同比增加138%。

为了让乘客优惠出行,哈尔滨日报联合滴滴推出专属优惠活动,即日起至明年1月21日领取优惠券,以太阳岛雪博会、冰雪大世界为起点或终点的订单,每周一至周四20元以内订单可享受6.6元一口价(超额需补差价),每周五至周日还能享受领

券后打车立减10元优惠。

滴滴出行数据显示,12月以来,以哈机场、火车站为起终点的打车需求,环比涨幅33%,比去年同期增长38%。其中,异地打车用户主要来自北京、大庆、上海、广州、深圳居多。

冰雪大世界开园前两日的订单呼叫,同比去年开园前两日上涨53%。接下来一个月,预计中央大街、哈西万达、建筑艺术广场、冰雪大世界、中华巴洛克历史文化街区、百盛购物中心(中央大街店)、太阳岛雪博会等目的地打车需求旺盛。

进入冰雪季以来,外国游

客的打车需求增幅同样明显。滴滴出行数据显示,过去一个月,入境用户在哈市内使用滴滴打车的日均订单量,同比去年增加138%。其中,来自马来西亚、新加坡、泰国、俄罗斯、韩国等地的外国朋友使用滴滴最多。

除哈报联合滴滴出行发布专享优惠活动外,滴滴出行在哈市还有其他优惠活动,包括100元大礼包,内含1张七折优惠券(单笔订单最高减5元)、3张九折优惠券(单笔订单最高减20元)、3张八五折优惠券(单笔订单最高减10元)、1张立减5元券。

## 生旦净末丑 110车队打造“国粹”主题车厢

本报讯(记者 刘希阳)近日,公交公司第二运营分公司110车队将中国戏剧最具代表性的京剧脸谱搬进车厢,打造“国粹”主题公交车厢,让乘客感受传统戏剧文化的魅力。

“我以前弄不清楚不同颜色的脸谱都代表什么,刚刚在乘车途中看了一下,红色代表忠贞、英勇的人物形象,黑色代表正直无私、刚直不阿的人物形象,增加了不少知识。”外地来哈的乘客王女士表示,“真没想到,哈尔滨的公交车也这么有文化。”

京剧脸谱主题车厢受到市民和游客们广泛关注,被乘客



拍照转发。丰富多彩的“车厢文化”为城市增添了一张亮丽的名片,为即将到来的亚冬会增添了一份独特的文化氛围。

## 流光溢彩 五彩缤纷 雪花灯饰满街头扮靓冰雪季

本报讯(记者 霍亮)五彩缤纷,流光溢彩!如今,在南岗区很多街路上都能看到能变换颜色的雪花灯饰景观,与冰雪季相得益彰,为冰城的夜晚增添了一抹亮丽的色彩。

每当夜幕降临,这些雪花造型的灯饰纷纷亮起,宛如夜空中飘落的片片雪花,璀璨的灯光照亮了街道,让过往行人感受到冰城独有的浪漫。

记者走访发现,这些雪花灯饰造型大都安装在路灯杆上,可以变换不同颜色的灯光,让街路上的冰雪季氛围拉满。

南岗区城管局相关负责人表示,南岗区城管部门计划在街路上设置约1200个雪花灯饰,目前中山路、哈站周边等主要街路已设置完毕,还有一些街路上的雪花灯饰正在安装过程中。

## 逛完景点别饿着 道里菜市场延长营业时间了

本报讯(记者 董艳春)记者从道里菜市场了解到,该市场的营业时间已延长到19时。市民晚上下班后、游客逛完景点,都可以从容地去“逛吃”了。

据道里菜市场负责人介绍,进入冰雪季以来,市场平均

每天接待顾客约4万人次。从冰雪大世界开园首日,即12月21日起,菜市场的营业时间由原来的7时30分至18时,调整为7时30分至19时,以便更好地满足市民和游客品尝美食的需求。